
Referat af Menighedsrådsmøde 23. oktober 2023 
 

Til stede: Roch Rutondiye, Estrid Ryom, Nora Palacios, pastor Marcos Romero Bernús, Nik 

Bredholt, Petter Becker-Jostes, pastor Daniel Steiner Ebert og Parminder Singh. 

 

Afbud: Adam Schwartz og Frandina Olivo 

 

1) Dagsorden godkendt med flere tilføjelser til eventuelt 

 

2) Godkendelse af referat fra sidste møde 11. september 2023 

 

3) valg af referent: Petter er valgt. 

 

4) Sognepræsten orienterer: 

 

November tager jeg på ferie og retræte indtil 4. december. Undervisning går fint, tingene kører. 

Pavens dag bliver fejret 12. november med vesper og reception. Nuntius kommer, og 

ambassadørerne er inviteret. 

 

5) Menighedsrådsformanden orienterer: 

 

Det var en fin tur til Spoleto. Det var rigtig godt at have Krim Rejser med til at håndtere mange af 

de praktiske aspekter af rejsen. Der skal dog være en decideret gruppeleder til en sådan rejse. Jeg 

kunne tænke mig, at vi som bispedømme eller sogn arrangerer en valfart til Rom i 2025. 

 

MR beslutter, at Nora, Marcos og Nik arbejder videre med ideen om en pilgrimstur til Rom i 2025. 

 

6) Evaluering af Kulturnatten: 

 

Der var færre besøgende end normalt, hvilket givetvis skyldes regnvejret. Til gengæld kan vi se, at 

det bedste ved vores arrangement er de mange gode snakke, vi får med de besøgende. Til næste år 

kan vi prøve at arbejde mere med, hvad vi gerne vil med aftenen. 

 

7) Kirkeskat-kampagne i november: 

 

Vi vil igen i år have en fra menighedsrådet, der taler om kirkeskat til hver søndagsmesse. Vores 

overskud sidste år er et udtryk for, at vi sparer meget. Det betyder, at der på den ene side er gode 

ting, vi ikke kan gennemføre, og at det er sværere for os at udvise rettidig omhu ift. nødvendige 

investeringer. Der var en bred enighed om, at vi skal tænke kommunikation om kirkeskat på en 

positiv måde. Flere idéer kom på bordet. 

 

8) Evaluering af det nye nyhedsbrev: 

 

Det fungerer generelt ret godt, men det kan være en god idé at få en eller flere frivillige til at hjælpe 

med at lave det. 

 

9) Kommunionsuddelere: 

 

Vi har fundet nogle navne, som Marcos nu vil spørge. Bagefter skal listen præsenteres for 

biskoppen, så skal de på kursus, og så skal de indsættes officielt. 

 



10) Dørene i menighedssalen: 

 

For at undgå at folk kommer til at sidde og fryse og at varmen bare fiser ud, når børn og forældre 

går udenfor, vil vi låse dørene (hvis det kan lade sig gøre) fra menighedssalen og ud til gården. Vi 

sætter skilte op med opfordring om at bruge dørene for enderne. 

 

11) Skillevæggen i menighedssalen: 

 

Dørene virker, og det kan være en god ide at bruge dem noget mere. 

 

12) Mikrofonanlægget: 

 

Vi har løbende problemer med anlægget, og derfor skal forvaltningsrådet se på, om vi kan få en 

tekniker til at komme og kigge på det. 

 

13) Klokkeværket: 

 

Nik er blevet kontaktet af en person, der har haft noget at gøre med opsætning af klokkerne, og som 

gerne vil komme og holde foredrag om det. MR bakker op. 

 

14) Dørvogter: 

 

Der er brug for hjælp til at lukke dørene efter processionen. Vedkommende skal også læse 

meddelelser og derfor være i sakristiet senest 9.45. 

 

 

15) Liste over opgaver til nye frivillige: 

 

MR talte om, at det er vigtigt at lade nye hænder komme til. Vi udarbejdede en liste over opgaver, vi 

kunne bruge frivillige til: 

 

-        Dørvogter 

 

-        Nyhedsbrev 

 

-        Caritas-repræsentant 

 

-        Kirkekaffe 

 

-        Haven 

 

-        Kirkebil 

 

Marcos laver en liste med opgaverne og et sted, folk kan lægge en blanket for at melde sig til 

opgaven. 

 

16) Eventuelt: 

 

Marcos spørger om den koptisk-ortodokse kirke kan bruge vores lokaler en gang imellem. MR 

bakker op. Et kor fra Institut Sct Joseph har spurgt, om de må synge til messer. Vi går videre med 

sagen. 

 


